



Protokoll nr 2/2018
Paragraf §1-§20

Datum: 2018-05-05--06
Plats: Fysiskt möte
Vätternleden

Närvarande:

Elin Ludvigsson, Ordförande
Cathy Wendt Magnusson, Kassör
Evalotta Joelsson, Sekreterare
Eva Fors, Ledamot
Monica Richard, ordinarie Ledamot

Ej närvarande:

Anna Oldén, Suppleant
Anna Liljeberg, Vice ordförande

§1

Mötets öppnande: Ordförande Elin Ludvigsson hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

§2

Fastställande av dagordning Dagordningen fastställdes.

§3

Protokollförelse Sekreterare Evalotta Joelsson valdes till protokollförelse.

§4

Justeringsman Att jämte ordförande justera protokollet valdes Cathy Wendt Magnusson

§5

Föregående protokoll Föregående protokoll justerades och lades till handlingarna.

§6

Inkomna handlingar	<i>SKK</i>	Nyhetsbrev Nr 5 Webbinarium Sthlm's Hundmässan 2018
	<i>SvTek</i>	Inbjudan Viltspårs-SM 2018
	<i>Uppfödare</i>	Skrivelse ang regeln om "Hanhundsanvändandet" Kompletteringar till skrivelsen "Hanhundsanvändandet" Brev angående uppropet "Hanhundsanvändandet" Skrivelse ang revidering RAS

§7

Utgående handlingar *SvTek* Påminnelse angående godkännande av normalstadgarna



§8

Rapporter <i>AU</i>	Inget att rapportera
<i>Informationsansv</i>	Inget att rapportera
<i>Hemsidan</i>	Inget att rapportera Protokoll saknas
<i>Bevakning externa Hemsidor</i>	Inget att rapportera
<i>Westie Nytt</i>	Manusstopp den 20/5, kommer bl a innehålla ”Varför ska jag köpa en Westie” i ett led att marknadsföra rasen.
<i>Terrierposten</i>	Inlämnat material från Uppfödarmötet, årsmötet samt Westies inofficiella utställning i september.
<i>Lokalklubb</i>	Östwestie Söndagen den 6 maj är vårens sista promenad. Planering av höstens aktiviteter. Utställningen den 9 sept är under kontroll, saknar dock en domarpresentationen.

§9

Ekonomi	Kassören redogjorde för det ekonomiska läget. Ekonomin är stabil.
---------	---

§10

Uppfödarmöte	Mötet diskuterade uppfödarmötet och kunde konstatera att regeln för närvaron på vart annat uppfödarmöte, (vart 4:de år) för att kunna kvarstå på Uppfödjarlistan kan vara svårt att uppfylla vid t ex sjukdom. Därför beslutade mötet att: Uppfödare som anmält sig och betalat samt avbokat/meddelat sin frånvaro med giltigt förfall får kvarstå på listan. Minnesanteckningar från uppfödarmötet saknas på hemsidan.
--------------	--

§11

Uppfödarmöte/Årsmöte	Möte beslutade att hålla ett kombinerat års-och uppfödarmöte en helg, två halvdagar under våren 2019 för att komma rätt i årsplaneringen, då vrt uppfödarmöte 2018 var planerat till 2017. Ingen delrevidering kommer att ske av RAS, däremot kommer ordinarie revideringsarbete påbörjas omgående. Tidsplan för arbetet kommer tas fram till nästa styrelsemöte.
----------------------	--



§12

Terrierfullmäktige WA representerades av två kandidater. Återrapportering kommer.

§13

GPHD Mötet gick igenom och diskuterade vilka åtgärder som måste göras inför den nya datalagen.

§14

Kretiklappar Evalotta Joelsson tar emot och sammanställer kritiklappar samt rapporterar vidare till SKK.

§15

Vinnarkompendie Westie's Vinnarkompendierna som är kompletta och löper från åren 1963 till 2017 kommer förvaltas av Cathy Wendt Magnusson.

§16

Utställningen 2018 Utställningsgruppens arbete löper på bra efter utstakad tidsplan,

§17

Förrådet Tyringe I god tid inför Borås ska allt material till utställningen gås igenom och kompletteras vid behov,

§18

Övriga frågor

Öppen FB-sida: Mötet diskuterade frågan och **beslutade** att arbetet vidare med att ta fram en FB-sida, som ett led i att sprida kunskap om rasen, trimning mm. Eva Fors fick i uppdrag att ta fram ett förslag hur detta kan göras.

St Sthlm: ÖstWestie önskar ett samarbete med Sealyham- och Skotsk terrier i en gemensam rasmonter. Styrelsen godkände frågan och låter ÖW fortsätta sitt arbete.

Medlemsrekrytering Mötet diskuterade medlemsrekryteringen – Mötet diskuterade olika sätt att sprida kunskapen och därigenom öka intresset för medlemskap.



§19

Nästa möte 30 maj kl 19,00 Telefonmöte.

§20

Mötet avslutas Ordförande Elin Ludvigsson tackade för ett bra möte och förklarade härmed mötet avslutat.

.....
Eva Joelsson
Sekreterare

Justeras:

.....
Elin Ludvigsson
Ordförande

.....
Cathy Wendt Magnusson
Justeringsman